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6. 115 KAX00 BHIpaKelHst 3 BepXiell CTPOKH YKaXHTe PABHOE EMY H3 HINK-

HeH.
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2)A(3)? 6)(—5%3 r)iz,,)—
7. YnpocTuTe BhIpaXKeHHE!

Orser: ;
8. Ynpocture shipaenne: 2(c — 1)(c +1) + 3(c+2)%

Orser:

9. Kakoe H3 ypaBHeHHIl He HMeeT JeHCTBHTE/bHbIX KOpHeit?

2)32% 5z +2=0
4)722 — bz +1=0

1)z?—dz+4=
3)2z% -3z —-15=0

L [z-3y=11,

10. Peinnre cHcTeMy ypaBHEHHH! { 5242y =4

Orset:
11. Tlpounraiite ycaoBHe 3aziaun: «Ha 3emesbHOM yuacTke, KOTOpBIi UMeeT

(hopMy MPAMOYrOILHHKA C pasMepami 52 M 1 23 M, BRO/Ib ABYX cccefu-mx cTOo-
POH BLIK/IABIBAIOT K3 TPOTYAPHOI TLAHTKH ABE JOPOKKH ONHHAKOBOR UIHPHHEL
(pHc. 88). Kakosa 10/KHa GbITh WHPHKA J10POXKEK, YTOGbI HEMOKPHITAA MIHT~

2
KOl 3eM/151 yuacTKa UMea fuiotans 1100 M2?»
Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYET YC/OBHIO 33/IakH, eC/ii T — WIHPHHA 10

poxKeK (B MeTpax)?

x

Puc. 88.

1) 52:23-23-z-52-z= 1100

2) (52 —z)(23 — z) = 1100

3) (52 — 2)(23 — x) + 2 = 1100

4) (52 —2)-23+ (23— =) -52=1100
12. Pewnre Hepabexctso: 3 — 2z > 3z + 1.

Orser:

13. Ha koopauHaTHO# npsMoii 0TMeseHbl Yueaa a H ¢ (prc. 89). Kakoe u3 cie-
JIYHOULHX HEPABEHCTB HEBEPHO?

4 R d
Puc. 89.
1)at+e<0 2) la| > |c| 3)a-c>0 4) —a< —c¢

14. Yucna 1, 7, 13 SBARIOTCS TPEMS MOCEI0BATEbHBIMH YeHAMH apHme-
THYECKOH mporpeccHd. Kakoe H3 C/leylolsX YHCE/ TaKoKe SIBJISETCS 4IEHOM
3TOH NporpeccHu?

1) 74 2) 107 3) 96 4) 85
15. Kakasi 13 nepeusicieHHbIx hopmys 3a1aet GynKiio, rpaiKom KOTopoi
ABJSIETCA Napabodia, H306paXkeHHas Ha puc. 90?
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]

Puc. 90.

1)y =2?—10z+28 2)y=-22+6z-9

3)y=—2%+ 10z — 22 4)y=—2>+20+2
16. Besocuneamer npozienan nyTs 13 ropofa A B ropoa Bk roce oTasixa
BepHyscst oGpatHo. Ha puc. 91 usoGparen rpacuk ero ABIKeHHs: N0 ropu-
30HTAJILHOR OCH OTJI0KEHO BpeMsl (B Yacax), a o BepTHKAIBHON — paccTo-
fiHKe OT ropoga A (B kunoMerpax). Kakas makcHmasbHas ckopocTh Gbuia y
BEJIOCHIENCTA NIPH ABHKEHHH H3 ropona A B ropoa B?

1) 45 km/a 2) 20 km/u 3) 30 km/u 4) 25 km/y
Yacts 2

3apnaHus 3TOM YACTH BLINOAHANTE € 32MHUCHIO PeleHHs

1. (2) Toctpoiite rpaduk byHkuny y = —%3. CKOJIbKO LieJIbIX 3HaueHHi

NpUHKMaET AaHKas dyHKuHs, ecln —5 < z < 4?




